
信号与系统（山东联盟-山东科技大学）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：一般而言，系统(system)是指若干相互关联的事物组合而成具有特定功能的整体。下面是可以被看
成系统的是（）。
选项：
A:计算机网络
B:电视机
C:通信网
D:手机
参考正确答案:【计算机网络;
电视机;
通信网;
手机】

2、[选择题]：连续正弦信号一定是周期信号，而正弦序列不一定是周期序列。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：两连续周期信号之和不一定是周期信号，而两周期序列之和一定是周期序列。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

4、[选择题]：序列f(k)=sin(k*1/2)是周期序列
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

5、[选择题]：差分方程y(k)+(k–1)y(k–1)=f(k)描述的系统，是否线性？是否时不变？并写出方程的阶数
选项：
A:线性
B:一阶
C:时变
D:非线性
参考正确答案:【线性;
一阶;
时变】

6、[选择题]：按自变量t取值的连续与否来分，信号有（）时间信号与（）时间信号之分。
选项：
A:周期
B:离散
C:非周期
D:连续
参考正确答案:【离散 ;
连续】



7、[选择题]：（）是信息的载体
选项：
A:消息
B:信号
参考正确答案:【信号】

8、[选择题]：若信号f(t)的能量（），则称其为能量有限信号，简称为能量信号；
选项：
A:无界
B:有界
参考正确答案:【有界 】

9、[选择题]：若信号f(t)的功率（），则称其为功率有限信号，简称为功率信号。
选项：
A:有界
B:无界
参考正确答案:【有界 】

第二章单元测试

1、[选择题]：系统的全响应可按照下面（）方式分解？
选项：

A: 瞬态响应＋稳态响应

B: 自由响应＋强迫相应

C: 零输入响应 ＋零状态响应

参考正确答案:【 瞬态响应＋稳态响应;
自由响应＋强迫相应;

零输入响应 ＋零状态响应 】

2、[选择题]：阶跃响应：系统对阶跃信号的零状态响应,一般用 表示。冲激响应：是系统在单位冲激信号

激励下的零状态响应，一般用 表示。则 与 的关系为（）保存
选项：

A:

B:

参考正确答案:【 ;

】

3、[选择题]：下面卷积的等式正确的是（）
选项：

A:

B:
C:
D:f(t)*δ(t)=δ(t)*f(t)=f(t)

参考正确答案:【  ;
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